Εφημερίδα Σπάρτα NEWS
ΕΜΦΥΛΙΟΣ ή ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ;
Τρομερές εξελίξεις σημειωθήκαν χθες στο στρατόπεδο των Αχαιών μεταξύ του Αχιλλέα και του Αγαμέμνονα. Αίτια αυτού του άγριου καβγά μεταξύ του αρχηγού του στρατού και του πρωτοπαλίκαρου των Αχαιών ήταν η άποψη του Αχιλλέα να δώσουν τη Χρυσηίδα στους Τρώες ενώ ο Αγαμέμνονας, όχι μόνο αρνήθηκε, αλλά άρχισε να τον βρίζει και να τον απειλεί. 

Πιο αναλυτικά: Όλα άρχισαν όταν ο Αγαμέμνονας πήρε ως λάφυρο τη Χρυσηίδα, την κόρη του μάντη Χρύση. Στην συνέχεα ο μάντης πήγε στο στρατόπεδο των Αχαιών παρακαλώντας να του δώσει ο Αγαμέμνονας την κόρη του. Ο Αγαμέμνονας, όχι μόνο του αρνήθηκε, αλλά τον έδιωξε με τις κλοτσιές. Έτσι ο Χρήσης προσευχήθηκε στον Απόλλωνα να πέσει λοιμός στο στρατόπεδο των Αχαιών. Ύστερα, αφού συμβουλεύτηκαν τον μάντη Κάλχα  οι Αχαιοί συμπέραναν πως πρέπει η Χρυσηίδα να δοθεί πίσω στον πατέρα της. Ο Αγαμέμνονας αρνήθηκε και ο Αχιλλέας, υπερασπιζόμενος  τον στρατό, εναντιώθηκε στον Αγαμέμνονα, με αποτέλεσα να φτάσουμε εδώ που φτάσαμε. 

Ο ρεπόρτερ μας Βαρθολομαίος Φιστίκης  κατάφερε να πάρει συνέντευξη από στρατιώτες που ήταν παρόντες στο συμβάν.  

Οδυσσέας: Τι να πω. Ελπίζω αυτή η   διαμάχη να τελειώσει γιατί έχουμε και έναν πόλεμο να ολοκληρώσουμε. 

Πάτροκλος: Ο Αχιλλέας έχει δίκιο και καλά θα κάνει ο Αγαμέμνονας να κρατήσει κλειστό το στόμα του και να δώσει την Χρυσηίδα στον πατέρα της.  

Αίαντας: Ελπίζω ο Αγαμέμνονας να λογικευτεί γρήγορα!  

Διομήδης: Αχιλλέα συνέχισε έτσ!. Μην δειλιάσεις  μπροστά στον Αγαμέμνονα!

Χρύσης: Εγώ σε προειδοποίησα μαγκάκι. ΤΩΡΑ δώσε μου πίσω την κόρη μου ή συνέχισε να υποφέρεις.(ο Χρύσης δεν ήταν παρών. Τον βρήκαμε αργότερα) 

Μενέλαος: Μην τρομάξεις από τις απειλές αδελφέ. Ξέρω ότι θα αποφασίσεις το σωστό.

Μάντης Κάλχας: Αυτοί οι νέοι είναι αναποφάσιστοι και επιπόλαιοι. Δεν ξέρω τι θα αποφασιστεί αλλά εγώ σας είπα το σωστό.   

Θα σας ενημερώσουμε αργότερα με περισσότερες εξελίξεις.  

Κείμενο: Γιώργος Τοπαλίδης     

